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РОЛЬ МСКТ ВИЯВЛЕННЯ СУДИННОЇ ІНВАЗІЇ ПУХЛИННИХ УТВОРЕНЬ 

ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ 
 

Об’єкт дослідження. Було обстежено понад 240 хворих, детальному розбору 
піддалися 200 хворих з пухлинами підшлункової залози, середній вік яких становив 
55 +/- 2,6 років. 

В даний час для оцінки магістральних судин широко застосовується протокол 
МСКТ-ангіографії, який розглядає 4 ступеня деформації судинної стінки. Джерела 
показали, що в залежності від кривизни поверхонь пухлини і деформації судин:  

• ступінь D (увігнута поверхня судини в зоні пухлини) відповідає ризику інвазії 
88% і прогнозованою резектабельності 7%;  

• ступінь Е (циркулярний залучення судини) - резектабельності 0%;  
• при ступені А (жировий прошарок між пухлиною і посудиною) і ступені В 

(незмінна тканину підшлункової залози між пухлиною і судинами) точність 
прогнозованої резектабельності становить 95%. 

 
Рис. 1. Точність прогнозованої резектабельності становить 95% 
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Рис. 2. Пухлина не резектабельна 

 

 
Рис. 3. Всі пухлини резектабельни. 

 
Рис. 4. Проростання пухлиною артерій і вен. Пухлини не резектабельні 

 

Розглядаючи критерії поширеності пухлини на судини, особливу увагу слід 
приділити ступеня інвазії в основні артеріальні стовбури: - (печінкова артерія, верхня 
брижова артерія, черевний стовбур), так як справжня інвазія в дані структури є 
абсолютним протипоказанням до радикального втручання. Залучення гілок інших 
великих судин, таких як гастродуоденальна, селезіночна артерія  не є 
протипоказанням до резекції. Часткова венозна інвазія не є абсолютним 
протипоказанням до радикальної операції. 

ВИСНОВКИ 
• Спіральна КТ з болюсним введенням контрасту більш точно диференціює 

пухлинні утворення. • Чутливість КТ в діагностиці злоякісних пухлин підшлункової 



International scientific-practical conference “Current issues of science, education and 
technology in Ukraine and the world”: conference proceedings 

 

 

54 

 

залози перевищує 80%. Частота хибнопозитивних результатів складає 5-10%. • МРТ 
переваг перед КТ не має. • Однак інші автори вважають, що діагностична 
ефективність МР-томографії в поєднанні з МР-ангіографією порівнянна з 
діагностичною ефективністю двухфазной спіральної КТ з динамічною контрастністю 
при оцінці судинної інвазії пухлин підшлункової залози.  
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ЦИФРОВІ РЕНТГЕН-ТЕХНОЛОГІЇ В СУЧАСНІЙ МЕДИЦИНІ: 
ВАЖЛИВІСТЬ ВИВЧЕННЯ ДОСВІДУ ЗАПРОВАДЖЕННЯ 

 

Відтоді, як німецький фізик Вільгельм Конрад Рентген у 1895 році відкрив 
короткохвильове електромагнітне випромінювання, технологія, яку він винайшов, 
активно застосовується у різних сферах життя, передусім у медицині, для 
неруйнівного контролю та аналізу внутрішнього стану об’єктів, який не можна 
спостерігати неозброєним оком [1]. З 1970-х років набирає дедалі більшого 
поширення цифрове рентгенівське дослідження, в якому замість плівки, що 
застосовується у традиційній рентгенографії, використовуються цифрові датчики. 
Зроблене зображення миттєво перетворюється на цифрові дані й стає доступним для 
перегляду впродовж декількох секунд. 

Мета цього повідомлення – показати важливість вивчення досвіду запровадження 
цифрових рентген-технологій в українських лікувальних закладах. 

Цифровий рентген має кілька ключових переваг. Зокрема, такі рентгенівські 
знімки – це зображення дуже високої якості й чіткості, їх можна зробити світлішими і 
темнішими, вони генеруються відразу після знімання. Цифрові знімки потребують 
меншої дози радіації, що проходить крізь тіло пацієнта, а персонал позбавляють 
необхідності працювати з хімічними речовинами. Вони, нарешті, заощаджують 
персоналу багато часу та зусиль, які були б витрачені на створення й зберігання 
традиційних плівкових рентгенівських знімків. Серед недоліків, які легко 
покриваються численними перевагами, – відносно більша вартість апаратів (які, 


